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Osnovna škola Borovo posluje u skladu sa Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi te Statutom škole. Vodi proračunsko računovodstvo temeljem Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu, a financijske izvještaje sastavlja i predaje u skladu s odredbama Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu. 
BILJEŠKE UZ IZVJEŠTAJ O PRIHODIMA I RASHODIMA, PRIMICIMA I IZDACIMA ZA RAZDOBLJE OD 01.01.2017. DO 31.12.2017.

1. AOP 001 – PRIHODI POSLOVANJA

Prihodi poslovanja odstupaju  na  više  za izvještajno razdoblje tekuće godine za    0,8 % u odnosu na izvještajno razdoblje prethodne godine.

2. AOP 045 – POMOĆI OD SUBJEKATA UNUTAR OPĆEG PRORAČUNA
Prihodi poslovanja odstupaju  na  više  za izvještajno razdoblje tekuće godine za    6,2 % u odnosu na izvještajno razdoblje prethodne godine.

3. AOP 054 – POMOĆI PRORAČUNU IZ DRUGIH PRORAČUNA
Sredstva donirana  kao tekuće pomoći iz drugih proračuna veća su za 318,7%  u odnosu na prethodno razdoblje, iz razloga što je u 2017. Općina Borovo prvi puta donirala  sredstva za školsku ekskurziju „Škola u prirodi“ za učenike trećih razreda.
4. AOP 063 – POMOĆI PRORAČUNSKIM KORISNICIMA
Iskazana su sredstva dostavljena iz proračuna Ministarstva znanosti i obrazovanja koja se po novom knjiže na kontu 6361 tekuće pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan i veća su za 4,9% u odnosu na ostvareno u izvještajnom razdoblju prethodne godine. Sredstva su veća u odnosu na prethodnu godinu iz razloga što je tri puta dolazilo do povećanja osnovice plaće po 2%.
5. AOP 074 – PRIHODI OD IMOVINE
35 kn ostvareno je kao kamata na sredstva deponirana kod Adicco  banke u Vukovaru s obzirom da kod nje imamo otvoren žiro-račun i ta sredstva smanjena su 38,6%   iz razloga manjih  kretanja u financijskim transakcijama koje su u toku izvještajne godine nešto slabije u odnosu na prošlo izvještajno razdoblje.
6. AOP 105 - PRIHODI PO POSEBNIM PROPISIMA
Ostvarili smo manji  prihod po posebnim propisima u obliku sufinanciranja roditelja za djecu u školskoj  kuhinji , prikupljanje starog papira, prihodi od iznajmljivanja sportske dvorane i školskog stana itd. Odstupanje je manje za 5% iz razloga što je došlo do manjeg priliva novca od sufinanciranja roditelja školske kuhinje. Pokrenut je projekt  „Užina za sve“ kojim je obuhvaćeno 55 učenika,međutim,sredstva nam još uvijek nisu doznačena.
7. AOP 130 – PRIHODI  IZ NADLEŽNOG PRORAČUNA
Prihodi iz nadležnog proračuna su manji za 32,7% iz razloga što je u prosincu 2016.godine iz Županijskog proračuna dostavljeno 279.924,00kn kao izravnanje na kraju izvještajne godine sukladno Odluci o šiframa konta,gdje su se sredstva odnosila na nabavu nove opreme i sredstava za odgojno-obrazovni rad škole.  U prosincu 2017. je dostavljeno tek 16.364,93kn.

AOP 148 – RASHODI POSLOVANJA

Rashodi poslovanja su veći  u odnosu na prethodno razdoblje za  5,2  % , a razlog tome su  povećanje plaća (povećanje osnovice tri puta po 2% ) i ulaganja u nabavku novih osnovnih sredstava i  materijalnih sredstava za održavanje zgrade i čistoće škole, sitnog inventara,  kao i higijenskih sredstava  i ostalih rashoda. 
8. AOP 149 – RASHODI ZA ZAPOSLENE
Rashodi za zaposlene su  veći  u odnosu na prethodno razdoblje za 4,6 %  indeksna poena,  jer je došlo do povećanja osnovice tri puta po 2%.
9. AOP 160 – MATERIJALNI RASHODI
Materijalni rashodi su veći  za  8,5%  od prethodnog izvještajnog razdoblja. Razlog toga je povećanje naknada za prijevoz (povećan je broj zaposlenika koji putuju) i nabava materijala i dijelova za tekuće i investicijsko održavanje.
10. AOP 193 – FINANCIJSKI RASHODI
Financijski rashodi odnose se na plaćanje provizije banci za njene usluge i kreću se na više u odnosu na prethodno razdoblje za 13,2 %  iz razloga većeg broja transakcija na istom računu. 
11. AOP 341 – RASHODI ZA NABAVU NEFINACIJSKE IMOVINE
Ovdje je došlo do znatnog smanjenja  u odnosu na prethodno razdoblje i to za 84,2%  iz razloga što smo u 2016. godini dobili sredstva od nadležnog proračuna u iznosu od 279.924,00 namijenjena nabavci opreme i sredstvima za odgojno-obrazovni rad škole, te smo u toj vrijednosti opremu i kupili. U 2017. nismo dobili tako značajan iznos sredstava i ulaganja su bila puno manja.
12. AOP 406 – UKUPAN MANJAK PRIHODA 
Ukupan iznos manjka prihoda je 32.780,00kn  kao rezultat razlike između ukupnih prihoda i primitaka te ukupnih rashoda i izdataka za tekuću godinu.

13. AOP 635 – VIŠAK PRIHODA RASPOLOŽIV U SLJEDEĆEM RAZDOBLJU
Obzirom da je iznos prenesenih prihoda iz 2016.godine  65.662,00kn, a manjak prihoda za 2017.godinu 32.780,00kn, višak prihoda raspoloživ u slijedećem razdoblju je 32.882,00kn.
BILJEŠKE UZ BILANCU ZA RAZDOBLJE OD 01.01.2017. DO 31.12.2017.

01. AOP 001 – IMOVINA 
Vrijednost imovine  je manja za 1,9% u odnosu na prethodno razdoblje zbog obračunate amortizacije i smanjenog ulaganja u kupovinu osnovnih sredstava. 
02. AOP 002 – NEFINACIJSKA IMOVINA 
Vrijednost nefinancijske imovine je manja za 1,6%  u odnosu na prošlu godinu i stanje 1. siječnja ove godine iz razloga kao što je prethodno navedeno pod AOP 001. 
03. AOP 063 – FINANCIJSKA IMOVINA 
Vrijednost financijske imovine je manja za 20,7 %  u odnosu na prethodno razdoblje iz razloga što su nam 2016. na žiro-računu škole ostala sredstva koja nisu utrošena za tekuće razdoblje, a stigla su na isti račun na samom kraju izvještajne godine točnije 29. i 30.12.2016.g. , tako da ih tehnički i fizički nije bilo moguće utrošiti u izvještajnoj godini. U 2017. nam nisu uplaćena sredstva,zbog toga je toliko smanjenje.
04. AOP 162 – OBVEZE I VLASTITI IZVORI 
Obveze i vlastiti izvori manji su za 1,9% iz razloga što nismo imali značajnijih ulaganja i kupovine osnovnih sredstava što je utjecalo i na promjenu u vlastitim izvorima sredstava na manje. 

05. AOP 223 – VLASTITI IZVORI 
Vlastiti izvori su manji za 2,1% u odnosu na prethodno razdoblje i to iz razloga kao što je već i prethodno navedeno po prethodnim AOP-ima, smanjenje vlastitih izvora uslijedilo je uslijed smanjene kupovine novih osnovnih sredstava. 
BILJEŠKE UZ OBRAZAC OBVEZE ZA RAZDOBLJE OD 01.01.2017. DO 31.12.2017.

01. AOP 001 – STANJE OBVEZA 1. SIJEČNJA 2017.
Stanje obveza  na početku razdoblja,01.01.2017., iznosi 6.500,kn  a tu obveze prema dobavljaču Mistral za izvršene poslove prema specifikaciji.
02. AOP 004 – OBVEZE ZA RASHODE POSLOVANJA 
Ukupne obveze za rashode poslovanja iznose 17.651,00kn, i   odnose se na neplaćene račune dobavljaču Vindija d.o.o i Marconi za provedbu „školske sheme“,zatim račun za struju, sanitarni pregled zaposlenika i poslove ZNR i ZOP prema specifikaciji.
03. AOP 037 – STANJE OBVEZA NA KRAJU IZVJEŠTAJNOG RAZDOBLJA 
Ukupne obveze na kraju izvještajnog razdoblja iznose 17.651,00kn i odnose se na navedene neplaćene račune pod AOP 004.
04. AOP 039 – PREKORAČENJE 01 DO 60 DANA 
Ukupne obveze iznose 17.651,00kn i odnose se na neplaćene račune već navedene pod AOP 004.
BILJEŠKE UZ OBRAZAC P-VRIO ZA RAZDOBLJE OD 01. SIJEČNJA DO 31. PROSINCA 2017. GODINE. 

01. AOP 001 – PROMJENE U VRIJEDNOSTI I OBUJMU IMOVINE 
Smanjenje u vrijednosti i obujmu imovine iznosi 115.973,00kn iz razloga što su smanjena ulaganja u kupovinu osnovnih sredstava, obračunata je amortizacija koja nadmašuje ulaganja.
BILJEŠKE UZ OBRAZAC RAS-FUNKCIJSKI ZA RAZDOBLJE OD 01.SIJEČNJA DO 31. PROSINCA 2017. GODINE
01. AOP 110 – OBRAZOVANJE 
Rashodi za obrazovanje su neznatno veći, za 1,2% iz razloga nešto veće kupovine materijala  i ostalih sredstava  potrebnih za nesmetano odvijanje odgojno-obrazovnog rada u školi. 

02.  AOP 122 – DODATNE USLUGE U OBRAZOVANJU
Dodatne usluge u obrazovanju su manje za 3,5% a odnose se na prehranu učenika iz razloga što smo u toku izvještajne godine imali značajnije smanjenje broja djece uslijed preseljenja i odlaska istih  sa svojim roditeljima u inostranstvo.
Mjesto i datum:
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